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ústřední kontrolní komisi čscrt

Podnět k prošetření správnosti postupu Ústředního výkonného výboru
Českého svazu chovatelů ( stížnost )

l.

Dopisem doručeným stěžovateli do datové schránky dne 16. 06.2025 sdělil předseda ÚW ČSCH, pan

lng. Radek Novotný, že tJw ČSCn jato kárný orgán prvního stupně na svém zasedání dne 10. června

2025 projednal stanovisko Kárné komise ve věci porušení výstavního řádu SCHK ve věci Mezinárodní

výstavy koček Ostrava, konané ve dnech tL. a t2.0L2025, pořádané stěžovatelem a dospěl k závěru:

1, Došlo k porušeníVýstavního řádu pořadatelem výstavy.

2. Šetřením se nepodařilo ustavit konkrétní osobu, která se dopustila kárného provinění v této věci.

Na základé výše uvedených skutečností tjVV ČSCH jako Kárný orgán schválil následující usnesení:

1. tjVV ČSCH jako Kárný orgán prvního stupně zastavuje kárné řízení ve věci porušení Výstavního řádu

SCHK při mezinárodnívýstavě koček Ostrava, konané ve dnech tt.-t2.7.2025.

2. tJw ČscH doporučuje Úor scHr ČscH, která má v působnosti povolování respektive

nepovolování výstav, aby stěžovateli uložila dvouletý zákaz poYádání výstav za vědomá a systémová

pochybení za odpovída jící závažnosti zásahu do integrity soutěže....

K důkazu: Sdělení \JVV o projednúní stanoviska Kórné komise a usnesení ÚW včetně potvrzení o

doručení do DS.

ll.

Dne 23. 06.2025 bylo do datové schránky stěžovatele doručeno usnesení ÚOr SCHK ze dne 19. 06.

2025, kterým bylo ,,s okamžitou platností od data doručení datovou schránkou zakázáno stéŽovateli

pořádánívýstav koček na dobu dvou let pro hrubé porušenívýstavního řádu FlFe".

Z obsahu tohoto usnesení vyplývá, Ze ÚOr rozhodovala na základě doporučení tjW ČSCn,

vycházejícího ze zprávy komise, zabývající se stížnostmi na průběh výstavy pořádané stěžovatelem

dne 12.0L.2025.

K důkazu: IJsnesení (lOt< ze dne 79.06,2025 včetně potvrzení o doruČení do DS



lll.

Jak vyplývá z usnesení ÚVV ze dne 10. 06. 2025 a z obsahu Usnesení ÚOK ze dne 19. 06. 2025, oba

tyto orgány vycházely ze stanoviska Kárné komise.

Stěžovate| po prostudovánívšech kdnešnímu dni zveřejněných zápisů z jednání tJW ČSCH zjistil, že

na programu 15. jednáni ÚVV ČSCH dne 13. 03. 2025 bylo pod bodem 9. programu uvedeno ,,ÚOK

koček, kárné řízení, náhled na účet". Vzápise z jednáníje však uvedeno pod bodem 9/ pouze, že se

schvaluje žádost ÚOr ohledně náhledu na účet do banky FlO.

Kárná komise nebyla ÚW ustanovena do dne vydání výše uvedených usnesenÍ. O tomto svědčí i

skutečnost, že do dnešního dne nedošlo ze strany ÚVV t< zahájení kárného Yízení. Pro kárné řízení je

Kárným řádem ČSCH stanoven postup, ktený nebyl dodržen.

K důkozu: IJsnesení (loK ze dne 79. 06. 2025
Sdělení (lW o projednóní stanoviska Kórné komise a usnesení lJW
Kárný řód ČscH

lV.

Pokud tedy tlOK vycházela při svém rozhodování ze skutkových a právních závěrů Kárné komise tJW,
která nebyla vůbec ve věci ustanovena, pak jakékoliv její rozhodnutí, včetně rozhodnutí o zákazu

výstav na dobu dvou let, je minimálně předčasné a nemá oporu v žádném z výše uvedených důkazů.

ÚOr totiž rozhodla na svém zasedání dne 04. 03. 2025 o předání kauzy k řešení tJW se žádostí o

ustanovení kárné komise. Ta do dnešního dne nebyla řádně ustanovena.

Nad rámec výše uvedených pochybení stěžovatel uvádí, že stanovisko kárné komise, na které se oba

orgány ve svých rozhodnutích odvolávají, do dnešního dne nebylo stěžovateli doručeno.

Vzhledem ktomu, že obě,,Usnesení" jsou velmi stručná, není zde ani popsáno kárné provinění

stěžovatele, je velmi obtížné, ne-li nemožné, se proti nim řádně odvolat.

K důkazu: Zápis ÚOX ze dne 04.03.2025

V.

Jak již bylo uvedeno v úvodu tohoto podání bylo stěžovateli dne 23. 06.2025 doručeno usnesení IJOK

SCHK, kteným bylo ,,s okamžitou platností od data doručení datovou schránkou zakázáno stěžovateli

pořádání výstav koček na dobu dvou let pro hrubé porušení výstavního řádu FlFe". V závěru tohoto

usnesení je uvedeno, že proti tomuto rozhodnutíje možno podat odvolání do 14ti dnŮ od data jeho

doručení sekretariátu scHk.

liž dne 20. 06. 2025, tedy tři dny před doručením rozhodnutí bylo ze seznamu výstav FlFe vymazáno 8

dosud zapsaných mezinárodních výstav koček, jejichž termíny po odsouhlasení ÚOr měl stěžovatel

pro své výstavy v tomto seznamu pro následující dva roky zapsány.

K důkazu: Seznam výstav FlFe



Vl.

l v tomto postupu ÚOK spatřuje stěžovatel porušení svazových i obecně závazných předpisŮ, kdy

rozhodnutí je pravomocné a vykonatelné bud' pokud proti němu není ve lhŮtě podán opravný

prostředek, nebo pokud podán je a orgán, ktený napadené rozhodnutí vydal odvolání zcela nevyhoví,

je povinen jej předložit k rozhodnutí odvolacímu orgánu. Teprve jeho rozhodnutí je konečné,

pravomocné a vykonate|né.

Stížnost na postup ÚOr SCHr na tato porušení byla již podána na Kontrolní komisi ÚOK, stěžovatel ji

v kopii přikládá k tomuto podání.

K důkazu: Podnět kontrolní komisiSCHK ze dne 26.6. 2025

Vll.

Stěžovatel vzhIedem k výše uvedenému žádá kontroIní komisi ČSCtl, aby postup ÚW, který
předcházel vydání Usnesení ÚW ČSCtt ze dne 10. 06. 2025, prověřila.

V Ostravě dne 27 . 06. 2025

za Český svaz chovatelů, z.s.,
Specializovanou organizaci chovatelů koček - 1. Slezská kočičí Ostrava
JUDr. Dagmar Soukenková - předsedkyně
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